

A24 现场



一名孩子与车下的志愿者挥手再见,车窗映照着孩子们曾经居住的九龙花园。由于开发商提前收回房子,“天使之家”位于九龙花园寄养点的14名孤残儿童于昨日迁至天通苑。



时间:5月19日上午8点半
地点:朝阳区九龙花园
事件:“天使之家”的孤残儿童搬家

天使娃娃 又搬新家

开发商提前收房, “天使之家”九龙花园寄 养点搬至天通苑;此前 已多次搬家

昨日上午,当患有脑瘫的小宇被志愿者抱上大巴时,他还看不懂这场离别,只是透过窗户对着寄养点的曹女士“啊啊啊”地嚷,最后蹦出了一句“妈妈”。说完,他脸上依旧挂满微笑,而曹女士已眼眶湿润。由于最终没能在短时间找到合适用房,孤残儿童救助团队“天使之家”位于九龙花园寄养点的14名孤残儿童,于昨日迁至天通苑的寄养点。

14名儿童搬新家

昨日上午8点半,朝阳

区九龙花园9号楼一层,大门打开,14名天使之家的孤残儿童在志愿者的怀中,等着登上停在不远处的大巴。另有一名儿童暂被寄养在志愿者家中。

天使之家负责人邓志新介绍,九龙花园寄养点由开发商免费提供3年使用权,本未到期,但因为权属问题,开发商于4月初提出要在一个月内收回房子。

经过1小时10分的车程,孩子们终于从九龙花园来到了昌平区东三旗村,被另外的志愿者抱入了天通苑寄养点。一路上,孩子们表

现得很好,还有一个孩子给小伙伴发起了糖果。

据天通苑寄养点负责人介绍,该寄养点有独立小院,共约900平米,已有30余名孩子入住。然而,这里最多可容纳45个孩子和35个大人,算上九龙花园搬来的十余个孩子,人数已经超了。为此,该负责人已要求保育员搬到外面,只保留晚上的留守人员和男性工作人员。

亟须稳定寄养点

天使之家成立5年来,几乎每年都在搬家,他们如

今亟须寻找一处稳定的寄养点来照料50名孤残儿童。

去年,天通苑寄养点曾连续6天6夜停水停电,而且蚊蝇较多,孩子们的饮用水只能靠桶装水解决。

邓志新说,他们仍在寻找理想的寄养点,最好位于四环到六环之间,不少于2000平方米,院落面积2亩左右,年租金不超过50万元。“可是跑了30多家,没遇到理想的。”她说。

本版采写/新京报记者 许路阳
本版摄影/新京报记者 秦斌
周岗峰



昨日上午,志愿者妈妈抱着孩子们下电梯。



志愿者妈妈向车里的孩子们挥手再见。



行驶的大巴上,一名孩子在窗口看街景。



大巴上,一名孩子给小伙伴糖果,结果掉到了地上。



经过1个多小时的车程,孤残儿童被送到天通苑寄养点。